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COMUNE DI PIANA DEGLI ALBANESI
BASHKIA E HORËS SË ARBËRESHËVET
Città Metropolitana di Palermo
Via Palmiro Togliatti n.2 * tel (091) 857 41 44 -  P. IVA  00607470820 - protocollopec@pec.comune.pianadeglialbanesi.pa.it
Oggetto: O.C.D.P.C. n. 1078 del 13 marzo 2024 (G.U. n°70 del 23.03.2024. Primi interventi urgenti di protezione civile in conseguenza dei gravi incendi e dell’eccezionale ondata di calore che a partire dal 23 luglio 2023 hanno interessato il territorio delle Province di Catania, di Messina, di Palermo e di Trapani.
AVVISO
Si avvisa la cittadinanza che con O.C.D.P.C. n. 1078 del 13 marzo 2024 è stata emessa l’ordinanza “Primi interventi urgenti di protezione civile in conseguenza dei gravi incendi e dell’eccezionale ondata di calore che a partire dal 23 luglio 2023 hanno interessato il territorio delle Province di Catania, di Messina, di Palermo e di Trapani”
Ai fini dell’eventuale riconoscimento del contributo, gli interessati devono compilare la modulistica B1 e C1 allegata al presente avviso o disponibile presso l’Ufficio Tecnico Comunale.

I modelli dovranno essere inviati al Comune di Piana degli Albanesi entro martedì 7 (sette) maggio, presso l’ufficio protocollo del Comune o tramite il seguente indirizzo di posta certificata: 
protocollo@pec.comune.pianadeglialbanesi.pa.it, 
Piana degli Albanesi 22 Aprile 2024










IL SINDACO             









      Ing. Rosario Petta             
