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                             COMUNE DI PIANA DEGLI ALBANESI

             BASHKIA E HORËS SË ARBËRESHËVET

Provincia di Palermo

Direzione  Affari Generali -  Servizi alla Cittadinanza  

  Ufficio Pubblica Istruzione   

AVVISO PUBBLICO 

PER MANIFESTAZIONE DI INTERESSE PER LA FRUIZIONE

DEL SERVIZIO DI TRASPORTO URBANO SCUOLABUS COMUNALE

Il Responsabile della Direzione

Premesso che:

è intendimento dell’Amministrazione assicurare l’erogazione del servizio di trasporto scolastico mediante scuolabus per gli alunni  residenti nel Comune che frequentano la scuola dell’infanzia;


 
VISTO  l’avvio di procedimento del Sindaco Prot. n. 12407del 25/09/2024 con il quale si invitava il Responsabile della Direzione a  mettere in atto tutte le procedure necessarie per dare avvio al sopracitato servizio 
RENDE NOTO
 Che la tariffa mensile per ogni singolo minore è determinata nella misura  di € 15,00.

Che l’Amministrazione, al fine di attivare  il servizio, ha la necessità di conoscere –in tempi brevi- il numero di Utenti che intende usufruire  del servizio di trasporto mediante scuolabus;

INVITA
Quanti fossero interessati ad usufruire del servizio, a manifestare e confermare il proprio interesse mediante la sottoscrizione del MODULO DI ADESIONE (allegato al presente avviso),disponibile sul sito istituzionale del Comune di Piana degli Albanesi o presso l’Ufficio Pubblica Istruzione.
Si precisa che il Comune si riserva di non attivare il servizio qualora non dovesse pervenire un numero adeguato di richieste.
                        f.to   Il Responsabile della Direzione 
PAGE  
1

_1117978232.bin

